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OEMA 1°

A. TiAéyetar avorkto ddotnpa amd 1o o puéEypt to P Kot g cvpPorileton ;
(10 povaoeg)
B. Na counAnpwbel o mapakdto Tivakog 0Tmg @oivETOL GTNV TPMTY YPOLLLLY.

Avicdtmta mov Kavomotel  [AldGTNHo 6TO 0010 Vi KEL

0 TPAYUATIKOG 0plOUOC X |0 Tpaypatikdg aptBpdg x

A.3<x<8 l.x € (3,8]

B. x<7 2

| 3. xe [-8,2]

A x>0 T SR

| D 5.x € (17,18)

XT.x>-4 O

(15 povéoeg)

OEMA 20

Atveton n mapdotaon B =|3x—4| Na BpebBovv ot Tiég Tov X Yo TG Omoieg :

i) B =d(3x,2)
i) B>3

(20 povdoeg)
O®EMA 3°

Av 4<0<6 ko 1<p<2 1o1¢
A) va deiéete 6TL

1) 4 <a-p<I12
i) 2< £ <6
(20 povaoeg)
B) Na Bpeite v tipn g napdotaong I' = |a-6[+|B-1| +|a-P]

(20 povaoeg)
OEMA 4°

i) No amodeifete 011 : o’ +48+28° +2af+4>0
(8 povadec)
ii)Av a® +48+28° +2a +4 <0 va Ppeite Tovg mporypatikodg apdpode a,p.
(7 povéoeg)

Ko Emroyio



